浙江富春江环保热电股份有限公司 2017 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:

本公告所载2017年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2017年度主要财务数据和指标

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	3, 299, 803, 635. 01	2, 699, 263, 759. 50	22. 25
营业利润	452, 907, 466. 54	319, 684, 495. 07	41. 67
利润总额	497, 534, 231. 63	374, 159, 179. 81	32. 97
归属于上市公司股东的 净利润	347, 842, 660. 03	244, 927, 959. 16	42. 02
基本每股收益(元)	0. 4368	0.3100	40. 90
加权平均净资产收益率	10.77%	7. 68%	3. 09
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	5, 190, 541, 712. 54	5, 150, 085, 219. 87	0.79
归属于上市公司股东的 所有者权益	2, 928, 568, 379. 47	2, 855, 960, 691. 35	2.54
股本	796, 350, 000. 00	796, 350, 000. 00	0
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	3. 68	3. 59	2.51

注: 1、公司以合并报表数据填列。

2、归属上市公司股东的每股净资产是以各年末的股本总额为依据计算。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业总收入329,980.36万元,较上年同期增长22.25%;实现营业利润45,290.75万元,较上年同期增长41.67%;利润总额49,753.42万元,较上年同期增长32.97%;归属于上市公司股东的净利润34,784.27万元,较上年同期增长42.02%。

报告期内,公司围绕环保主业对外展开横向并购,对内挖潜增效、拓展下游市场,主营的固废处置、清洁热能和清洁电能业务增长迅速,新建项目产能逐步释放。随着供给侧改革的推进,公司各基地所在园区的下游行业明显回暖,下游客户的热负荷需求增长较快。同时公司综合生产经营和市场供求状况等因素,完善了原有的《煤热价格联动机制》,在富阳基地开始全面实施新的《煤热价格联动机制》并上调了供热价格,使得营业收入和净利润双增长。报告期内,公司外延并购以及新建项目产能逐步释放同样对公司利润增长作出贡献。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于2017年10月23日披露的《2017年第三季度报告》,对2017年度经营业绩的预计是: "2017年度归属于上市公司股东的净利润变动幅度为30%~60%,净利润变动区间为: 31,840.64万元~39,188.48万元"。

本次业绩快报披露的2017年度归属于上市公司股东的净利润比上年同期增长42.02%,与前次披露的业绩预告中预计的业绩不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

浙江富春江环保热电股份有限公司 董事会 2018年2月7日

